

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB 19.06.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005771600

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung ELASTIC STUDIO GmbH in Liquidation, Hergiswil (NW)

ELASTIC STUDIO GmbH in Liquidation (ELASTIC STUDIO Sàrl en liquidation) (ELASTIC STUDIO LLC in liquidation) c/o Fischer & Partner GmbH Sonnenbergstrasse 9 6052 Hergiswil NW

Löschungsdatum: 14.06.2023

ELASTIC STUDIO GmbH in Liquidation, in Hergiswil (NW), CHE-323.484.053, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 170 vom 02.09.2022, Publ. 1005553195). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird mit Bestätigung der zugelassenen Revisionsexpertin vom 07.12.2022 vor Ablauf des Sperrjahres gelöscht.

Tagesregister-Nr. 842 vom 14.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum: 02.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Nidwalden